Registo de descrição

Data relatório 2024-08-14

Registo

PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0007/001652 - PRAZO em tres vidas da casa e terras que traz Ana Fernandes, filha de Barbara Dias, sitas na freguesia de Sao Martinho de Galegos e pertencentes ao mosteiro de Fonte Arcada, em favor da dita Ana Fernandes, 1ª vida, a qual podera nomear a 2ª e esta a 3ª.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0007/001652

Título PRAZO em tres vidas da casa e terras que traz Ana Fernandes, filha de Barbara Dias, sitas na freguesia

de Sao Martinho de Galegos e pertencentes ao mosteiro de Fonte Arcada, em favor da dita Ana

Fernandes, 1ª vida, a qual podera nomear a 2ª e esta a 3ª.

Datas de produção 1593-03-13 - 1593-03-13 Entidade detentora Arquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo PRAZO em tres vidas da casa e terras que traz Ana Fernandes, filha de Barbara Dias, sitas na freguesia

de Sao Martinho de Galegos e pertencentes ao mosteiro de Fonte Arcada, em favor da dita Ana Fernandes, 1ª vida, a qual podera nomear a 2ª e esta a 3ª. Localidades: GALEGOS, Sao Martinho,

POVOA LANHOSO

Cota atual 7-17-17v Cota antiga A - 7-17-17v